
Zorgtaken, financiën 
en het (bindend) 

studieadvies worden 
door deze groep 

het minst vaak als 
stressor genoemd.

Ongeveer 1 op de 3 
studenten ervaart 
(heel) vaak stress.
Hun belangrijkste 

stressoren zijn:

82% 
is tevreden over 
de studiekeuze.

79%
heeft goede 

contacten met 
medestudenten.

74%
voelt zich 

thuis bij de 
opleiding.

64% 
had een goed
beeld van de 
inhoud van 
de studie.

7,1
is het rapportcijfer 

dat studenten zichzelf 
geven voor hun eigen 

studiegedrag. 

76%
wil de studie aan 
deze hogeschool 

afmaken.
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Het 100dagen onderzoek is een 
enquête onder eerstejaars studenten 
van Hogeschool Leiden. Het onderzoek 
wordt uitgevoerd samen met de andere 
randstadhogescholen. 

Vragen die daarbij een rol spelen zijn:

•	 Welke bronnen worden 
		  gebruikt bij de studiekeuze?  

•	 Wat vinden de studenten 
		  van intake-activiteiten?  

•	 Welke moeilijkheden ervaren 	
		  studenten in de aansluiting 
		  tussen vooropleiding en hbo? 

Veel van deze onderwerpen hebben een 
relatie met studiesucces en zijn vaak 
beïnvloedbaar door opleiding en instelling.

Hoe ervaren studenten de eerste 
100 dagen van hun studie? 
Bijna 1.000 eerstejaars studenten van 
Hogeschool Leiden (28% van het totaal) 
hebben meegedaan aan het 100dagen 
onderzoek. Ze werden daarin gevraagd 
naar hun ervaringen. Op deze factsheet 
vind je de belangrijkste resultaten. 
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